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Automatisch generierte Beschreibung]Guten Tag

Mein Name ist Muster Muster, ich bin 16 Jahre alt und wohne in Büren an der Aare, dies mit meinen Eltern und meinen beiden Geschwistern. Meine Eltern arbeiten beide. Mein Vater ist Lastwagenfahrer und meine Mutter arbeitet in einer Fabrik. Mein Bruder ist in der Lehre. Meine Schwester geht noch zur Schule. Meine Eltern leben und arbeiten beide schon lange in der Schweiz. 



Ich wurde hier in der Schweiz geboren und habe den Kindergarten in Büren an der Aare besucht. Meine Eltern entschieden dann zurück nach Portugal zu gehen. Deshalb habe ich die Schule von der 1. bis zur 5. Klasse in Portugal besucht. Im Sommer 2013 sind wir wieder von Portugal in die Schweiz zurückgekommen. Ich habe dann hier noch einmal die 5. Klasse besucht. Am Anfang war es schwierig für mich, denn ich habe kein Schweizerdeutsch mehr verstanden. Aber ich lernte die Sprache schnell wieder. Inzwischen spreche ich fliessend Berndeutsch. Hochdeutsch verstehe ich natürlich auch. Hochdeutsch zu sprechen ist für mich aber schwieriger und auch fehlerfrei Hochdeutsch zu schreiben ist oft noch etwas schwierig für mich.

In meiner Freizeit gehe ich am liebsten nach draussen. Wenn es schlechtes Wetter ist, spiele ich Computerspiele oder schaue Serien. Ich mache aber auch viel Sport. Ich spiele Fussball im Verein SV Safnern bei den Junioren B. 

Müsste ich mich beschreiben, würde ich sagen, dass ich gerne in Bewegung bin und Abwechslung mag, aber auch zuverlässig und gut organisiert bin. Meine Freunde schätzen an mir, dass ich immer ein offenes Ohr für ihre Sorgen und Probleme habe und keine Mühe scheue, wenn man mich um Hilfe bittet. Ich gehe gerne zu Schule und ich habe viel Kontakt mit meinen Freunden. Ich verstehe mich mit allen der Klasse gut. Es ist selten, dass ich mit jemandem Streit habe. Auch krank bin ich nur selten.

Ich erledige Aufträge selbständig, wenn ich alles verstanden habe und alle meine Fragen beantwortet sind. Dann suche ich immer zwei Möglichkeiten, um meinen Auftrag erledigen zu können. Bevor ich ein Resultat aufschreibe oder einen Auftrag erledige, denke ich nach. Ich arbeite lieber etwas langsam, dafür aber sorgfältig. Meinen Arbeitsplatz probiere ich sauber zu halten und organisiert zu bleiben. Im Team arbeite ich gerne, aber auch alleine.

Ich möchte gerne einen Beruf lernen, bei dem ich die Hände brauchen und mit Maschinen und Werkzeugen arbeiten kann. Während meiner Lehre möchte ich meine Sprachkenntnisse noch verbessern und auch in der Schule besser werden. 

Habe ich Ihr Interesse geweckt? Das wäre schön, denn ich würde mich freuen, Sie persönlich von mir überzeugen zu dürfen. 

Muster Muster
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