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Sehr geehrte Frau / Sehr geehrter Herr
Sehr geehrte Damen und Herren 

Wie ich auf Sie aufmerksam geworden bin

Auf der Seite der Berufsberatung bin ich auf Ihren Betrieb aufmerksam geworden. Da Sie Lernende ausbilden und ich mich für den Beruf Sanitärinstallateur interessiere, erlaube ich mir Ihnen nach telefonischer Rücksprache meine Bewerbung zukommen zu lassen und mich für die Lehrstelle zu bewerben. 

Weshalb ich mich für den Beruf Sanitärinstallateur interessiere? 

Da ich gerne mit meinen Händen und mit unterschiedlichem Werkzeug arbeite sowie Freude dran habe, verschiedenes Material zu bearbeiten, möchte ich eine Lehre Sanitärinstallateur machen. Mir gefällt an diesem Beruf, dass die Arbeiten vielseitig und abwechslungsreich sind, im Team gearbeitet wird und man oft unterwegs ist. Während meinen Schnuppereinsätzen als Sanitärinstallateur hat sich mein Wunsch, einen handwerklichen Beruf in diesem Bereich zu lernen, bestätigt. 

Weshalb ich eine Lehre bei der Muster AG machen möchte? 

Auf Ihrer Website habe ich gelesen, dass es Ihre Firma schon seit 1947 gibt, deshalb bin ich mir sicher, dass Sie mich gut ausbilden würden. Schliesslich haben Sie über 70 Jahre Erfahrung. Sie scheinen ein moderner und offener Betrieb zu sein. 

Was ich Ihnen biete

Ich bin ein zuverlässiger, gut organisierter junger Mann, welcher gerne in Bewegung ist und Freude an praktischen Arbeiten hat. Selbständig zu arbeiten fällt mir leicht, da ich gut planen kann. Zudem bin ich handwerklich geschickt und kann mit unterschiedlichem Material und Werkzeug umgehen. Sauber und sorgfältig zu arbeiten, bin ich gewohnt. In einem Team zu arbeiten bereitet mir Freude, weil man sich gegenseitig unterstützen und voneinander lernen kann. Aber auch alleine zu arbeiten ist für mich kein Problem. 




Meine aktuelle Situation 

Momentan mache ich eine Vorlehre als Sanitärinstallateur. Ich arbeite drei Tage pro Woche im Vorlehrbetrieb und zwei Tage pro Woche besuche ich die gibb – Berufsfachschule Bern, um mich auf eine Lehre vorzubereiten. Leider bildet mein Vorlehrbetrieb keine Lernenden aus, weshalb ich auf der Suche nach einer Vorlehre bin. 

Was ich mir wünsche

Natürlich eine Lehrstelle als Sanitärinstallateur und diese mit Erfolg zu beenden.

Gerne würde ich Sie von mir, meiner Motivation und meinen Fähigkeiten bei einem Schnuppereinsatz überzeugen. 

Freundliche Grüsse


Muster Muster
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