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Betrieb
Vorname und Name verantwortliche Person 
Adresse
PLZ / Ort

Bern, DATUM

Bewerbung für die Lehrstelle als Assistent Gesundheit und Soziales EBA; 
Sommer 2020

Sehr geehrte Frau / Sehr geehrter Herr
Sehr geehrte Damen und Herren 

Wie ich von der freien Lehrstelle erfahren habe
Auf meiner Suche nach einer Lehrstelle bin ich über www.xxx.ch auf Ihren Betrieb aufmerksam geworden. Da Sie eine freie Lehrstelle anbieten, erlaube ich mir, mich bei Ihnen zu bewerben und schicke Ihnen nach telefonischer Rückfrage mein Bewerbungsdossier.
Weshalb ich mich für den Beruf als Assistent Gesundheit und Soziales interessiere? 
Es ist meine Vorlehre als Assistent Gesundheit und Soziales, die mich überzeugt hat, dass ich diesen Beruf lernen möchte. Ich finde den Beruf sehr interessant und abwechslungsreich. Besonders gefällt mir die Arbeit mit den Menschen, aber auch im Team zu arbeiten. Ich freue mich immer darüber, wenn die alten Menschen lachen!
Ich mag praktische Arbeiten, zum Beispiel die Bewohner beim Essen zu unterstützen, bei der Körperpflege zu helfen, mit ihnen den Alltag zu gestalten oder ihnen einfach zuhören. Diesen Beruf zu lernen, damit ich weiss, wie hilfsbedürftige Menschen richtig unterstützt und begleitet werden müssen, ist mein Ziel. Da ich geduldig, aufmerksam und zuverlässig bin sowie gerne in einem Team arbeite und mir praktische Tätigkeiten liegen, denke ich für diesen Beruf geeignet zu sein. 

Was ich Ihnen biete?
Ich bin ein fröhlicher und lernfähiger junger Mann. Es bereitet mir Freude auf andere Menschen zuzugehen und ihnen behilflich zu sein, da ich hilfsbereit bin. Auch würde ich sagen, dass ich teamfähig bin. In einem Team zu arbeiten macht mir Freude, weil man im Kontakt ist und voneinander lernen kann. Ich helfe dort, wo meine Hilfe benötigt wird und packe mit an. Zudem habe ich bereits etwas Erfahrung, weil ich eine Vorlehre als Assistent Gesundheit und Soziales mache. Ich weiss, was von mir erwartet wird. 



Meine Situation
Ich mache eine Vorlehre als Assistent Gesundheit und Soziales. An zwei Tagen pro Woche besuche ich den Schulunterricht an der gibb –Berufsfachschule Bern, wo ich mich auf die Lehre vorbereiten kann und während drei Tagen arbeite ich im Vorlehrbetrieb und lerne so den Berufsalltag besser kennen und kann Erfahrungen sammeln. 
In meinem Vorlehrbetrieb sind wir drei Vorlernende. Jedoch ist nur eine Lehrstelle zu vergeben, weshalb ich nach einer Lehrstelle suche.
Mein Wunsch
Mein Traum: Eine Ausbildung als Assistent Gesundheit und Soziales EBA mit Erfolg abzuschliessen! 
Freundliche Grüsse 
Muster Muster

Beilage: Bewerbungsdossier




